INPESEHTAIIUSA K YPOKY

MATEMATHUKHN HA TEMY: «
I'PYIIIIMPOBKA CJIATAEMBbIX.
CKOBKN»




PEIIA TPUMEPBI, SAITNIHINTE UX
B TETPA/lb

O+ 38 6+ 9 7T+ 95
15-9 14 -8 11-7




KAK PEIIUTHh TAKUE ITPUMEPBI?
PACCTABb MOPSIJ0OK IEUCTBUU
MMPOCTBIM KAPAHJIAILIOM U HAWUIU
SHAYEHUSI BBIPAKEHUM.

R Pewn npumepsi.
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N3YYEHUE HOBOI'O

KAK HAUTHU YUCJIO COJJATUKOB?
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IHOCMOTPUTE HA 3AIIUCHA
KAKHME HOBBIE 3HAKHU Bbl BCTPETIJIA ?
YEM OT/IMYAIKOTCS 9THU 3AIIUCH?

1 % 2 1
(5+3) + 4 = 5+ (3+4) =

HoBblii 3HaK : cKOOKH ()




I[TPABMJIO

Eciin B BbIpaKeHUH €CTh CKOOKH, TO
HeHCTBHE B CKOOKAX BBINMOJHAIO B
nepByI0 ouepennb!

Hanpumep:

1 2 2 1

b+5)-1=9 7- (4+1) =2
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KAKOE JEMCTBME BYIET
BBINTIOJHATHCS HEPBBIM?
SAITULIIU NMPUMEPHI B TETPAlb,
PACCTABb NOPAIOK AEUCTBUU
MMPOCTBIM KAPAHJIAILIOM.

8 - (3+4) =
4+ (7- 5) =




01 Cnacu0o 3a BHuManue!




